



戊戌年二月十九
2018年4月4日
星期三

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10904号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

国务院新闻办发表
《中国保障宗教信仰自由的
政策和实践》白皮书

新华社北京4月3日电 国务院新闻办公室
3日发表《中国保障宗教信仰自由的政策和实
践》白皮书。

(下转第4版)

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

我省晒出“平安成绩单”

96.58%!民众安全感满意率再创新高

本报讯 记者吴晓静报道 花开满园、硕果累累,平安浙江建设至今走过了14年历程。回顾过去一年,我省交出一份怎样的“成绩单”?昨天上午,省政府新闻办召开建设平安浙江新闻发布会,晒出了2017年度“平安报表”:人民群众安全感满意率达到96.58%,再创历史新高。

安全感满意率连续14年位居全国前列

省委政法委副书记、省平安办主任朱晨介绍,2017年,全省各类生产安全事故、死亡人数同比分别下降26.3%、19.2%;道路交通事故四项指标同比分别下降11.61%、5.11%、13.78%、16.89%;刑事案件立案起数同比下降26.34%,降幅居全国第二位;群体

性事件同比下降42.53%;城乡居民收入差距缩小至2.05:1;人民群众安全感满意率达到96.58%,同比提高0.15个百分点,再创历史新高,连续14年位居全国前列。浙江被公认为社会最安全、发展最均衡的省份之一。

去年,我省不仅出色地完成了重大活动维稳安保任务,还进一步织密了公共安全风险防控网络。如:深入推进寄递物流、旅客购票、出租房屋、瓶装燃气、散装汽油、手机卡等6项实名制措施落实;针对老百姓憎恶的黄赌毒黑拐骗等突出治安问题,强势推进“除毒瘤、净土壤”“打霸拔钉”等专项行动;全面推广出租房屋旅馆式管理。

针对老百姓最为关注的食品药品和生态环境安全,我省加大

联合执法力度,坚持有案必查、违法必究,查处到位、执行到位。2017年,人民群众对食品药品、生态环境的安全感分别达到93.67%、94.85%,同比均有明显提升,特别是食品药品安全感提高了7.4个百分点。

基本实现“让数据多跑路、让老百姓少跑腿”

为了夯实平安建设的基层基础,全省共建成全科网格7.8万个,配备专兼职网格员23.4万名,进一步促进“枫桥经验”在全省落地开花结果。并广泛发动群众参与社会治理,截至目前,我省注册志愿者1180万人,注册志愿服务组织6.27万个。与此同时,我省在线矛盾纠纷多元化解平台建设经验在全国推广,

“三治融合”乡村治理模式被写入党章的十九大报告。

信息化建设也迈出新步伐,全省共建成视频监控点184万个,综治视联网终端1640个,省县乡四级综治中心联网共接入视频监控116万路。随着社会治理智能化、精细化水平显著提升,人民群众对社会治安的满意率达98.78%。全年县级以下综治中心通过网上受理、流转处理矛盾纠纷、治安隐患、群众诉求等各类事项803.6万件,其中近99%在乡镇(街道)以下得到解决,“让数据多跑路、让老百姓少跑腿”的目标基本实现。

打造平安中国示范区

朱晨透露,今年,我省将全面实施《高水平建设平安浙江打造

平安中国示范区三年行动计划(2018~2020年)》。打造平安中国示范区有哪些具体目标?用“三个走在前列”来表明,即反映社会平安状态的一系列客观性指标在全国前列,人民群众对平安建设的主观感受走在全国前列,实现平安的能力和水平走在全国前列。

为此,我省要完成高水平建设风险防范化解体系,高水平建设基层社会治理体系,高水平建设民生权益保障体系“三大任务”。这份行动计划还明确了政治安全风险防范化解、社会治安风险防范化解、公共安全风险防范化解、经济金融风险防范化解等“十大重点工程”建设,以及实施食品药品安全保障、交通安全风险管理能力提升等40个重点项目。



励志语录征集活动开始!

写语录,谈工匠,赢大奖

征集时间:4月2日-4月8日

“浙工之家”及浙江工人日报向100位已公示的2018年浙江工匠拟命名对象(详见4月2日《浙江工人日报》公示名单)征集励志语录!最终将评选出35条优秀“励志语录”。

投稿方式:2018年浙江工匠拟命名对象可直接在本文评论区留言(附投稿人姓名,300字以内)

选语录,谈感想,还有话费拿!

评选时间:4月9日-4月15日

奖项设置:

一等奖:5名 每人1000元
二等奖:10名 每人500元
三等奖:20名 每人300元
工粉参与奖:每日5名,每人20元话费



扫码关注浙江省总工会微信号
“浙工之家”即可投票

缅怀英烈 牢记使命



4月2日,台州边防检查站红光分站和台州市椒江区人民法院立案庭一起开展以“铭记历史、心怀感恩、牢记使命、忠诚履职”为主题的祭扫烈士陵园活动。在庄严肃穆的气氛中,来自两个共建支部的40多名党员和群众向为解放一江山岛牺牲的英烈们敬献了花圈并默哀。认真聆听了英雄们的事迹后,所有党员在党旗下重温了入党誓词,并在主题横幅上郑重地签下了自己的姓名,表示要脚踏实地,努力工作,用新的更大的成绩告慰先辈英魂。

记者潘仙德 通讯员梁文斌

摄影报道

88851111

沟 通 热 线

超标发放慰问品、违规安排疗休养、变相发职工福利……

工会经费这么乱花 麻烦就大了!

椒江对照“八不准”全面督查违规使用工会经费

本报讯 记者潘仙德报道 工会经费如何使用?职工福利如何保障?是全省各级工会和广大职工关心的问题。最近,台州市椒江区巡察领导小组在巡察过程中发现有些单位存在着违规、超标使用工会经费等问题,为此,椒江区总工会迅速成立了专项督查领导小组,认真对照“八不准”全面督查违规使用工会经费的单位,对情节严重的移交当地纪委处理。

去年下半年以来,台州市椒江区巡察领导小组在对全区行政、企事业单位开展财务大检查时,发现一些单位存在着工会经费支出随意和使用不规范等问题:有的违规安排职工疗休养,有的以现金形式作为活动奖励普遍发放,有的工会福利在工会账外列支,有的变相发放职工福利,有的超标标准发放慰问品等等。

对此,椒江区总工会领导非常重视,迅速成立了专项督查领导小组,由区总工会党组书记、主席徐正平任组长,对全区各级工会组织经费使用管理进行专项督查。徐正平告诉记者:“领导小组

成立后,立即组织召开了全区自查整改的动员大会,要求各单位限期自行上报2015年1月1日以来的工会经费使用情况及存在的问题。”

“限期上报的时间到了,一些单位仍在规定时间内上报自查表,或填报不全、数据笼统难以核实,或避重就轻敷衍了事,个别单位甚至多次催促也不上报,问题较多,推进阻力较大。”徐正平说。

就在此时,椒江区纪委不断接到举报,以反映学校工会经费使用问题为多且问题比较严重。

为此,椒江区总工会又召集领导小组作了专题研究,决定调整工作思路,先从教育系统着手自查整改,再推向全区。去年11月3日,椒江区32所学校的书记、校长与工会主席被再次“邀请”参加自查再动员大会。会后,椒江区总工会经审委协同教育工会一起加班加点,在各学校上报的自查清单基础上,又逐家逐户地对他们的工会经费收支账目进行专项检查、核实。比如桔园小学工会会员数为128人,在庆祝元旦、“三八”节春游活

省送变电工程公司副总工程师谭小兵:

幸福就是无愧于 自己奋斗的事业

本报记者走基层
幸福都是奋斗出来的(21)

记者周金友报道 第一次见到谭小兵,是今年的3月20日下午,在500千伏钱江变电站新建设工程的工地上,省总工会领导慰问正进入紧张施工期的浙江省送变电工程有限公司的工人们。

遇见一位身板挺直的老师傅

当时,因为不清楚何为500千伏,为啥要建变电站,就请教身边一个戴着安全帽,身板挺直的老师傅。还真问对了人,他马上给我上了一堂科普课。

就在我佩服这位老师傅好有水平的时候,一旁的公司工会干部

杨婷告诉我,他叫谭小兵,是公司的副总工程师,参与过浙江境内所有超高压和特高压变电站的施工、建设。2005年7月,强台风“海棠”袭击浙江,他带着电力抢修队赶赴瑞安抢修受损严重的变电设备,面对台风造成难以想象的破坏局面和困境,他带领队员们日夜奋战,科学施工,仅用7天时间就完成平时要40天才能完成的抢修任务。时任浙江省委书记习近平,就在瑞安的变电站抢修现场,亲切慰问过他和全体电力抢修队员。他一直珍藏着当时的照片,想起来就觉得幸福。(下转第4版)



客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

客户服务热线:95599 网址:www.abchina.com

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com